21010 Guias de carro de cola de milano con husillo micrometro y perforaciones I

de posicionamiento

Descripcion

Material:
Aluminio EN AW-6082.

Version:
Negro anodizado.

Indicacion:

Estas guias de carro de alta precision se utilizan, por ejemplo, en la construccion de
maquinas, construccion de dispositivos y construccion de aparatos de medicion, asi
como en la industria dptica y en mecanica de precision.

El valor de carga admisible indicado (F) esta pensado para cargas estaticas.

Los valores de momento de torsion solo se aplican a carros dispuestos en el centro.

Tl = Numero de perforaciones de sujecion E1/E2/MI en la parte interior.
TA = Numero de perforaciones de sujecion E/E1/MA en la parte exterior.

TM = Numero de perforaciones de centrado D1 en la parte interior.
TN = Numero de perforaciones de centrado D1 en la parte exterior.

Ventajas:

En todas las perforaciones roscadas hay un orificio de centrado adicional. En
combinacion con nuestros anillos de centrado 20240 pueden montarse en el carro
de forma precisa otros elementos de conexién. Combinacion rapida a posteriori en
direccion x-y-z.

© norelem www.norelem.com



21010 Guias de carro de cola de milano con husillo micrometro y perforaciones
de posicionamiento

A —
=-.H.-=
YI:_
]
O
\@
o
©
©

X“
n
D-fH?
D3 &
Yr—
a | Y
1 : Al 1
n /)
1
Iz
D4
-
21010-020030 13 20 | 195 | 4 | M2 |23 42 |12] 6 8 |10 10 88| 2 |88 | 84 |95]7
21010-020035 1320 [ 195 | 4 | M2 |23 42 [12] 6 812 15 818 2 8|8 | 84 [95]7
21010-020045 13 20 | 195 | 4| M2 |23 42126 - |8 16 % 818 2 10| 8| 84 |95 7
21010-030040 1530 | 205 | 5 | M25 |28 57 23] 8 | 751515 10 208 4 | 898 107 |95 7
21010-030045 1530 | 205 | 5 | M25 |28 57 (23| 8 |75|15|15 15 12084 8|98 107 95 7

© norelem www.norelem.com




21010 Guias de carro de cola de milano con husillo micrometro y perforaciones I

de posicionamiento

21010-030055 151 30 | 295 | 5 M25 |28 57 (238 |75 |15]15 25 121 8 | 4 (1098 | 107 | 95| 7
21010-050067 23| 50 | 495 | 7 M4 43 82 (38|16 11 | 28|28 15 121 8 | 8 | 8|14 | 162 | 18 | 14
21010-050080 23| 50 | 495 | 7 M4 43 82 (38|16 11 | 28|28 30 12/ 8| 8 | 8|14 | 162 | 18 | 14
21010-050105 23| 50 | 495 | 7 M4 43 82 (38|16 11 | 28|28 55 121 8 | 8 |10 14| 162 | 18 | 14
21010-080110 34| 80 | 795 | 10 M5 55 9 |60|34| 13 |40 |40 30 1218 | 8 | 8|23 | 225 | 26 | 18
21010-080135 34| 80 | 795 | 10 M5 55 9 |60|34| 13 |40 |40 55 121 8 | 8 | 8|23 | 225 | 26 | 18
21010-080160 34| 80 | 795 |10 M5 55 9 |60|34| 13 |40 40 80 1218 | 8 [ 10| 23 | 225 | 26 | 18
21010-080185 34| 80 | 795 | 10 M5 55 9 |60|34| 13 |40 40 105 1218 | 8 |12 23 | 225 | 26 | 18
21010-120150 451120 | 119 | 10 M5 53 95 /90(40| 25 |70 |35 30 1218 | 8 | 8 3 | 275 | 26 | 18
21010-120175 451120 | 119 | 10 M5 53 95/90(40| 25 |70 |35 55 1218 | 8 (1230 | 275 | 26 | 18
21010-120200 451120 | 119 | 10 M5 53 95 /90(40| 25 |70 |35 80 121 8 | 8 | 1230 | 275 | 26 | 18
21010-120225 451120 | 119 | 10 M5 53 95|90|40| 25 | 70|35 105 1218 | 8 [12]30 | 275 | 26 | 18

56 | M5x0,5 |1,1/2,1]0,030,03]|0,04 180 | 0,45
56 | M5x0,5 |1,12,1|0,03 0,03 0,04 180 | 0,45
56 | M5x0,5 |1,1/21]0,030,03]|0,04 180 | 0,45
7,5 | M5x0,5 [1,1271]0,03|0,03|0,04| 350 | 1,1
75 | M5x0,5 [1,1271]0,03|0,03|0,04| 350 | 1,1
7,5 | M5x0,5 [1,1121]0,03|0,03|0,04| 350 | 1,1

0,3
0,3

21010-020030 30 | 19 (14,8 12,7| 491 M2x3 M2x3 M2 | M2,5
21010-020035 35|19 (14,8 2,7| 54,1 M2x3 M2x3 M2 | M2,5
21010-020045 45119 | 14,8 |12,7| 64,1 M2x3 M2x3 M2 | M2,5
21010-030040 40 | 28 | 23,5|3,2| 59,1 | M3x4,5 | M3x4,5 | M2,5 | M2,5
21010-030045 45| 28 | 23,5|32| 641 | M3x45 | M3x45 | M2,5 | M2,5
21010-030055 55|28 |235|32| 741 | M3x45 | M3x45 | M2,5 | M2,5

OO O | B NN
—_

O OO OO DN

21010-050067 67 | 48 | 40 |4,5]| 100,6 | M4x6 M4x8 M4 M4 11,5 Meéx1 |1,6| 3 |0,03|0,03|0,04 | 540 | 25 2,3
21010-050080 80 | 48 | 40 |45| 1136 | M4x6 M4x8 M4 M4 11,5 Mex1 |16 3 |0,03|0,03|0,04| 540 | 2,5 2,3
21010-050105 |105| 48 | 40 |4,5| 138,6 | M4x6 M4x8 M4 M4 11,5 Meéx1 |1,6| 3 |0,03|0,03|0,04 | 540 | 2,5 2,3
21010-080110 |110| 78 | 68 | 6 | 152,1 | M5x7,5 | M5x10 M5 M5 17 | MO8x1 |2,1(3,7/0,03|0,03|004| 750 | 8 |22 | 7
21010-080135 |135| 78 | 68 | 6 | 177,1 | M5x7,5 | M5x10 M5 M5 17 | MO8x1 |21(3,7/0,03|0,03|004| 750 | 8 |22 7
21010-080160 |160| 78 | 68 | 6 | 202,1 | M5x7,5 | M5x10 M5 M5 17 | MO8x1 |2,1(3,7/0,03|0,03|004| 750 | 8 |22 | 7
21010-080185 |185| 78 | 68 | 6 | 227,1 | M5x7,5 | Mb5x10 M5 M5 |8 17 | MO8x1 |21(3,7/003|003|004| 750 | 8 | 22| 7
21010-120150 | 150 (119 | 106 | 7 | 196,1 | M5x10 M5x10 M6 M5 |12 20 | M10x1 |271(55|0,03|0,03|0,04 | 1500 30 | 45| 18
21010-120175 |175{119| 106 | 7 | 221,1 | M5x10 M5x10 M6 M5 |12 20 | M10x1 |2,1(55|0,03|0,03|0,04 1500 30 | 45| 18
21010-120200 | 200{119| 106 | 7 | 246,1 | M5x10 M5x10 M6 M5 |12 20 | M10x1 |271(55|0,04|0,04|0,06 | 1500 30 | 45| 18
21010-120225 |225(119| 106 | 7 | 271,1 | M5x10 M5x10 M6 M5 |12 20 | M10x1 |271(55|0,04|0,04|0,06 | 1500 30 | 45| 18

© norelem www.norelem.com




